

black football

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
george.stavroulakis@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλός σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες...

Που θα πάει αυτό το κακό με την κακοκαιρία και τις συνεχόμενες βροχοπτώσεις, που μας αναγκάζουν να παίζουμε μακριά από την έδρα μας αν και γηπεδούχοι. Ετσι λοιπόν η κακοκαιρία μας έστειλε την περασμένη 7η αγωνιστική μακριά από το Belmore Sports Ground... φιλοξενώντας τους Σπάρτανς στην δική τους έδρα που διαθέτει συνθετικό παντός καιρού κλειστότητα.

Στο Blacktown Football Park λοιπόν φιλοξενήσαμε τους Σπάρτανς του Μπλακτάουν σκορπώντας τους στο πρώτο ημίχρονο με σκορ 4-1, για να ζοριστούμε στο δεύτερο μετά την διπλή αλλαγή στο 46' Παπαγγελόπουλου- Τσαταλιού που σίγουρα αδυνάτισε το σύνολο ενώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι οι ποδοσφαιριστές μας μετά το 4-1 του πρώτου ημιχρόνου, χαλάρωσαν υπερβολικά δίνοντας το δικαίωμα στους αντίπαλους ποδοσφαιριστές να μπουν στο παιχνίδι με πρωταγωνιστές τους Νακαμούρα και Σασάκι -ποδοσφαιριστές που είχαμε γράψει ότι πρέπει να προσεχθούν ιδιαίτερα- πλησιάζοντας στο σκορ 4-3, αναγκάζοντάς μας στο τέλος να πάρουμε μια αγχωτική νίκη.

Σίγουρα ο αγώνας μεσοβδόμαδα για το Westfield FFA Cup στο Μένλι που επιστρέψαμε με την νίκη και την πρόκριση στην 7η φάση του κυπέλλου με σκορ 1-2 και σκόρερς τους Χατζημουράτη και Χάρη Γκαϊτατζή. Η δικαιολογία του Γκραντ Λι στις δηλώσεις του μετά τον αγώνα ότι σε 21 μέρες δώσαμε 7 αγώνες ευσταθεί. Δεν είμαστε επαγγελματική ομάδα και δεν έχουμε την πολυτέλεια να έχουμε 18 με 20 ποδοσφαιριστές όπως άλλοι. Με 13.. άντε 14 ποδοσφαιριστές ετοιμοπόλεμους προσπαθούμε για το καλύτερο, ελπίζοντας να μην μας βγουν στην πορεία τραυματισμοί και τιμωρίες ποδοσφαιριστών που δεν υπάρχουν αντικαταστάτες τους.

Εναντίον των Σπάρτανς, στον μικρό αγωνιστικό χώρο του Blacktown Football Park, ο Χάρης Γκαϊτατζής μαζί με τους δύο γι�σιωνέζους είχαν άριστη απόδοση, με τους... φιλοξενούμενους στην έδρα τους να ανοίγουν το σκορ μόλις στο 7' ο Φόγκετι για να ισοφαρίσει ο Χατζημουράτης δύο λεπτά αργότερα, παίρνοντας μπρος η μηχανή του Ολύμπικ με τον Χάρη Γκαϊτατζή να σκοράρει στο 23' και 41' αφού προηγουμένως στο 27' είχε πετύχει τέρμα και ο Χόπερ, πηγαίνοντας στα αποδυτήρια με το εμφαντικό σκορ 4-1. Στο δεύτερο μέρος μια άτυχη στιγμή για τον κροάτη αρχηγός μας Μάρκοβικ στο 48' οι Σπάρτανς μείωσαν σε 4-2 ενώ ο Ντάγκλας πέτυχε το τρίτο τέρμα για τους Σπάρτανς μειώνοντας σε 4-3 που τελικά... και ευτυχώς ήταν το τελικό σκορ.

Η ομάδα μας συνεχίζοντας την αήττητη πορεία της και από την κορυφή της βαθμολογίας πλέον όπως και έναν αγώνα λιγότερο, αυτήν την εβδομάδα πάει στο Lilies Football Centre να αντιμετωπίσει μια από τις καλύτερες ομάδες του πρωταθλήματος όπως είναι το Μπλακτάουν Σίτι, ελπίζοντας να πάρει θετικό αποτέλεσμα.

Τα άσχημα νέα που έρχονται σε αυτή μου είναι ότι βασικοί μας ποδοσφαιριστές είναι τραυματίες και αναγκάζονται να παίξουν επειδή δεν υπάρχουν ικανοί αντικαταστάτες τους. Ελπίζουμε τα παιδιά αυτά να ξεπεράσουν τους τραυματισμούς τους γρήγορα ώστε να μην δημιουργηθεί πρόβλημα. Σίγουρα οι τεχνικοί της ομάδας μας Γκραντ Λι και Πίτερ Ζορμπάς θα κάνουν τα πάντα για να κατεβάσουν την καλύτερη ενδεκάδα σε κάθε αγώνα, όμως δεν θα είναι αυτοί υπεύθυνοι αν ξεμείνουν από παίχτες. Οι φίλοι του Ολύμπικ έχουν ζητήσει επανειλημμένα να ενισχυθεί το έμψυχο υλικό της ομάδας μας. Έχουν καταλάβει ότι με 13-14 παίχτες δεν βγαίνει πρωτάθλημα. Σίγουρα το γνωρίζουν αυτό και οι διοικούντες που το μόνο που πρέπει να κάνουν είναι το χρέος τους. Να βάλουν το χέρι στην τσέπη και να φέρουν δυο τρεις παικταράδες τώρα που ανοίγει η μεταγραφική περίοδος όπως έχουν κάνει και θα κάνουν όλες οι ομάδες που σέβονται το όνομά τους και τους φιλάθλους τους.

Η σύνθεση του Ολύμπικ.. Χέντερσον, Παπαγγελόπουλος (46' Μ. Γκαϊτατζής), Χ. Γκαϊτατζής, Χατζημουράτης (83' Μανδώνης), Χόπερ, Μάρκοβικ, Σιράι, Σόντα, Σορτζ, Σπυράκης, Τσαταλιός (46' Έγκερ)

Αυτά για σήμερα, ραντεβού την Παρασκευή με περισσότερα για την ομάδα της καρδιάς μας, το Σίδνεϊ Ολύμπικ.

A-Λιγκ

1η Αγωνιστική των Πλέι Οφ

Μπρίσμπαρ Ρόαρ και Ουέλιγκτον Φοινίξ αποχαιρέτησαν την σεζόν 2014-15 στο 10ο επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα του A-Λιγκ, χάνοντας στην 1η αγωνιστική των πλέι οφ που ως γνωστόν είναι «νοκ άουτ» από την Αντελάιντ Σίτι και την Μέλμπουρν Σίτι αντίστοιχα.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 1ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ A-ΛΙΓΚ

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ – Μπρίσμπαρ Ρόαρ 2-1

Ουέλιγκτον Φοινίξ – Μέλμπουρν Σίτι 0-2

Μετά από τα ως άνω αποτελέσματα στο Adelaide Oval και Westpac Stadium τα ζευγάρια της 2ης αγωνιστικής των πλέι οφ διαμορφώθηκαν ως εξής.. Σίδνεϊ FC – Αντελάιντ Γιουνάιτεντ και Μέλμπουρν Βίκτορι – Μέλμπουρν Σίτι

Παρασκευή 8 Μαΐου

Μέλμπουρν Βίκτορι – Μέλμπουρν Σίτι, Etihad Stadium 19.30

Σάββατο 9 Μαΐου

Σίδνεϊ FC – Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, Allianz Stadium 19.30

Να σας ζήσει η Ruby

Να σας ζήσει η κορούλα σας Ruby εύχεται το αθλητικό τιμ του ΚΟΣΜΟΥ στον Πίτερ και την Τίνα Παπουτσή. Το νέο μέλος της οικογένειας που «ανέβασε» τον αριθμό σε τέσσερα της οικογένειας του πασιγνωστού παλαίμαχου ποδοσφαιριστή, σίγουρα έκανε και τον παππού Τζίμη, τρισευτυχισμένο!!!



Αποχωρεί από την ενεργό δράση ο Ζαμπίδης

Τίτλους τέλους είναι έτοιμος να βάλει στην σπουδαία καριέρα του ο Έλληνας πρωταθλητής του kick μπόξινγκ, Μιχάλης Ζαμπίδης, όπως ανακοίνωσε ο ίδιος μέσω των social media.

Η στιγμή που απεύχονταν όλοι οι Έλληνες φαν του kick μπόξινγκ και γενικότερα των μαχητικών αθλημάτων, μάλλον έφτασε. Ο Μιχάλης Ζαμπίδης ανακοίνωσε πως έφτασε η ώρα να αφήσει τα ρινγκ, τουλάχιστον ως εν ενεργεία αθλητής.

Ο Έλληνας αθλητής που συνέδεσε περισσότερο από κάθε άλλον το όνομα του με τα μαχητικά σπορ, ενημέρωσε πως τους επόμενους δύο μήνες θα δώσει δύο ακόμα αγώνες (έναν στην Κύπρο και έναν στην Αθήνα), ώστε σε ηλικία 35 ετών να «πει το αντίο» στους χιλιάδες θαυμαστές του, αλλά να μπορέσουν και εκείνοι να τον αποθεώσουν για ακόμα μία φορά.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:

«Σας ευχαριστώ θερμά που είστε δίπλα μου όλα αυτά τα χρόνια και με υποστηρίζετε με την αγάπη και την θετική σας ενέργεια.

Μετά από μια πορεία 24 χρόνων, ήρθε η στιγμή να ολοκληρώσω την αγωνιστική μου καριέρα και να δώσω τους δυο τελευταίους μου αγώνες. Στις 9 Μαΐου στην



Κύπρο και τον Ιούνιο στην Αθήνα.

Μετά από 177 αγώνες, 154 νίκες και 87 νοκ άουτ, η εμπειρία, η γνώση και τα μαθήματα που μου προσέφεραν το kick boxing και ο πρωταθλητισμός είναι αμέτρητα και ανεκτίμητα, μερικά βασικά από αυτά που έμαθα είναι να τολμώ να ονειρευόμαι και να κάνω πράξη με επιτυχία όσα με προγραμματίσαν ότι δεν μπορώ να καταφέρω, έμαθα να επενδύω τον φόβο και το άγχος μου σε νίκες και χαρά, έμαθα πως όταν πέφτω, είναι ευκαιρία να ξεποστάσω ελάχιστα και να σηκωθώ ακόμη πιο δυνατός, έμπειρος και επεν-

δυτικά θυμωμένος και να ριχτώ στην μάχη για τα όνειρα μου, έμαθα πως η καλύτερη άμυνα, είναι η πρόβλεψη, πως μπορώ να τα βάζω με θηρία και με σωστή στρατηγική και προετοιμασία να τα ρίχνω κάτω στο καναβάτσο, πως ανάλογα το κίνητρο, αποδυναμώνεται η θυσία, έμαθα πως με όραμα, πίστη, υπομονή, επιμονή, περηθάρια και άφθονη αγάπη μπορώ να κάνω τα πιο τρέλα μου όνειρα πραγματικότητα.

Ο δρόμος δεν ήταν εύκολος, όμως αυτός ο δρόμος μου καλλιέργησε αυτό τον τρόπο σκέψης και

τα ένστικτα ώστε να μπορώ να αγωνίζομαι στα σκληρότερα ρινγκ και με τους καλύτερους αθλητές του κόσμου κερδίζοντας 15 παγκόσμιους τίτλους, βγαίνοντας πάντα με τον σταυρό και την Ελληνική σημαία στο στήθος μου, εκπροσωπώντας με υπερηφάνεια και σεβασμό την χώρα μας, τον πολιτισμό μας, την βαριά ιστορία μας και τα όσα πρεσβεύουμε.

Σας περιμένω όλους να δώσουμε αυτές τις τελευταίες δυο μάχες στο ρινγκ, μαζί. **Με εκτίμηση**

Μιχάλης Ζαμπίδης»